





Спящая Красавица

Давным-давно в далёком царстве-государстве жил король со своей королевой. И во всём у них был лад, да только одно не давало им покоя — не послал Бог детей. И чего только король с королевой не делали — и на богомолье ходили, и на целебные воды ездили — всё напрасно! Но вот однажды, когда они уже потеряли всякую надежду, свершилось чудо и королева родила дочь. Каково же было счастье родителей! Тот же час устроили они грандиозный праздник и позвали на него фей со всего королевства. Дело в том, что в те времена был обычай: если фею приглашали к новорождённому, она наделяла младенца каким-нибудь чудесным даром. А поскольку фей пришло в этот раз целых семь, то и разных добродетелей в подарок девочке должно было достаться тоже семь.

И вот, когда гости расселись за столом, дверь в залу распахнулась и вошла ещё одна фея, совсем старая, восьмая. Её не позвали на торжество, потому что она пятьдесят лет просидела в своей башне, совсем не появлялась в свет и о ней все позабыли. Король тотчас же пригласил гостью за стол и приказал, чтобы ей подали прибор. Рядом с каждой феей на столе стояла золотая шкатулка с ножом, вилок и ложкой, но вот беда — шкатулок приготовили только семь, и для неожиданной гостьи одной и не хватило. Старая фея решила, что король с королевой совсем её не уважают. Она ужасно обиделась и, отодвинув тарелку, тихо пробормотала какую-то угрозу.

К счастью, это бормотание услышала юная фея, которая сидела рядом со старухой. Дождавшись момента, когда обед закончился и гости встали из-за стола, фея устремилась в детскую, опасаясь, как бы старуха не одарила младенца какой-нибудь ужасной напастью. Юная фея спряталась за пологом кровати. Она помнила, что в споре побеждает тот, за кем останется последнее слово, и решила, что не будет торопиться со своим пожеланием.

Наконец наступил самый торжественный момент праздника: феи отправились в детскую комнату, чтобы преподнести девочке свои дары.





